



На прошедшем в пятницу заседании Совмина премьер-министр Михаил Мясникович потребовал от руководства Национального банка ускоренного снижения процентных ставок. Данная информация предоставлена на <http://5min.by>.

Он аргументировал это тем, что валютный рынок сейчас стабилен, а уровень инфляции снижается.

Премьер обратил внимание на то, что правительство слышит аргументы представителей НББ, однако решения Александра Лукашенко по социально-экономическому развитию страны и денежно-кредитной политике должны исполняться.

В этой связи Михаил Мянникович поручил своему заместителю Петру Прокоповичу проработать с Нацбанком вопрос дальнейшего удешевления кредитов, пишет БелТА.

Следует отметить, что с начала текущего года Нацбанк снизил ставку рефинансирования с 30% до 23,5% годовых. При этом руководство финансового регулятора планирует к концу текущего года снизить ставку рефинансирования до 13-15% при условии годовой инфляции в пределах 12%.

В свою очередь эксперты Международного валютного фонда на недавнем заседании заявили о том, что НББ следует подготовиться к повышению ставки рефинансирования, если не будет выдержано запланированное снижение инфляции, которая по итогам января-мая составила 6,6%.

Премьер-министр требует от Нацбанка понижения ставок по кредитам

Автор:
